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énoncé

X suit une loi binomiale de paramètres n = 25 et p = 0, 7.

P(X > 16) vaut environ :

a) 0, 189

b) 0, 323

c) 0, 677

d) 0, 811
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correction

Certaines calculatrices permettent d’effectuer directement ce calcul,
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correction

Certaines calculatrices permettent d’effectuer directement ce calcul,

mais pour la plupart, il faut avant tout penser que

P(X > 16) = 1 − P(X < 16) = 1 − P(X 6 15),
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Certaines calculatrices permettent d’effectuer directement ce calcul,

mais pour la plupart, il faut avant tout penser que

P(X > 16) = 1 − P(X < 16) = 1 − P(X 6 15),

(X est une variable aléatoire discrète).

En effet, beaucoup de modèles de calculatrices ne permettent de faire que

les calculs du type P(X 6 k),
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on trouve la réponse d).
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